

金坛战“疫”路上，他们仍在坚守

战“疫”路上“城管蓝”

随着企业相继复工复产，街上的人流量渐渐多了起来。而对于奋战在抗疫一线的城管人来说，所面临的工作量增加了，任务也更加艰巨。他们的身影是疫情防控一线上一抹独特的“城管蓝”。

60后：退伍不褪色 战疫我先锋

作为一名有着14年兵龄、30年党龄的老同志，在听到招募疫情防控志愿者的消息后，综合考评科科员李卫文第一个主动请缨。连日来，他先后在北门小区的七庙巷岗亭和花鸟市场岗亭参与防控工作。52岁的他患有高血压，家人

都担心他的健康，打电话劝他回家，但他仍然坚守岗位。许多年轻同志受到他的感召，纷纷报名争当志愿者。李卫文说：“这时候就需要我们这样的老党员站出来给大家带个头，我相信我们肯定能赢！”

70后：战“疫”中的城管战士

自疫情防控工作开始，开发区城管大队环卫科的薛永平就像一名战士一样，迅速进入战斗状态。上午接到工作通知，下午就从多家药店购买了医用口罩、消毒酒精、温度计等防疫用品，第一

时间发到开发区辖区内环卫工人手中。他坚持每天巡查，指导环卫工人做好消杀工作，督促一线人员做好自我防护。2月15日凌晨，气温猛降14度，他早早备好防寒姜汤茶，用暖水瓶装好送到各个环卫作业岗位上。



近期，企业陆续复工复产。按照规定，复工企业一律实行分餐制，快餐盒由此成倍增长。为确保垃圾不满溢、不滞留，同时又要保证废弃防护用品垃圾与生活垃圾分类收集处理，薛永平统筹安排保洁人员分两个班次收运垃圾，保证垃圾日产日清。



80后：坚守抗疫阵地 甘做防疫先锋

疫情防控期间，城区8家菜场正常营业，每天进出人流量达一万多人次以上。为做好疫情防控工作，市容管理科科长强海胜每天挨个检查8家菜场，带领科室人员帮着协调发放防疫物资、统计防控信息、严格排查菜场人员。菜场缺少口罩、体温计等，他积极想办法联系筹集，药店有就自己掏钱赶紧买上。他说：“菜场人流量大，如



果管得不到位会引发严重后果，我们一定要管得紧、防得严，给大家创造安全的购物环境。”

强海胜的爱人在区红十字会工作，每天也忙于支援疫情防控的工作。懂事的儿子知道爸爸妈妈都在做着有意义的事，也用实际行动支持他们，他一个人在家里认真学习，还帮着分担一些力所能及的家务。

90后：日夜坚守在一线 90后小伙显担当

根据工作安排，区城管综合行政执法大队西城中队的队员吴昊负责在虹桥社区开展疫情防控工作。白天，他坚守小区，向居民宣传防控注意事项、为进出的居民测量体温、帮助居家隔离人员买菜、挨家挨户上门登记排查……晚上，身为蓝天救援队队员的他还和队友们一起在白塔、黄庄等高速公路卡口执

勤，常常忙到凌晨。白天夜晚连轴转，如此高强度的工作，吴昊却没有说出一句累，他说，作为一名党员，在这样的关键时候，就应该带头向前冲，苦点累点没什么，能够守护金坛人民的安全和健康是他最大的心愿！

城管宣

疫情是命令，防控是使命。在防疫中，朱林镇涌现出一支“青春力量”，哪里有需要，哪里有困难，哪里就有他们的身影，不畏艰险奋战在防疫一线，以自己的方式为抗击疫情作出贡献。

用青春与热血筑牢『防疫城墙』

戴倩云： 百姓的“爱心使者”

戴倩云是沙湖村团支部书记，“十户联防”中主动要求担任十户长，发放防疫宣传单，挨家挨户摸排辖区内人员信息，配合沙湖村做好防疫工作。

面对空房，她贴上封条。封条被撕掉时，她第一时间知晓外来人员动态，亲自上门将外来人员出行路线、方式、接触人员等信息摸准。她每天通过微信了解居家观察人员身体状况和生活需求，被称为爱心使者。

鲍怡： 防疫“白衣战士”

鲍怡是一名乡村医生，每天提前到村卫生室查看居家隔离人员名单并核查信息，对发现异常和特殊情况第一时间上报。量体温路途较远，医院给她配了辆电瓶车。由于封

路她不得不每天多骑八公里。一次在回村卫生室路上电瓶车没电了，天又下着雨，她叫来同事用车拉车方式将最后一公里走完。回到卫生室后，她将文件资料放在空调底下吹干，而忘了早已淋透的自己。她说，自己是一名白衣战士，疫情面前责无旁贷。

汤可心： 健康“守门员”

1月25日以来，汤可心在工作岗位上工作了一个多月，每日测温200余人。作为预检分诊一员，她坚守第一哨，把好“进门关”。她谨遵规章制度，对所有进入医院的人员测量体温并登记，给未戴口罩的外来人员发

放口罩并指导正确佩戴，耐心询问他们有无流行病学接触史；对需要“密切关注”的患者及时登记上报并采取必要追踪措施。若出现发热患者，立刻将其带去发热门诊做下一步就诊。她说，自己只是一名普通防疫人员，健康“守门员”。她相信每一份努力，都会成为冲破雾霾的力量。

陆康： 宝宝“新奶爸”

防疫中，陆康第一时间向组织递上请战书。而他家中的女儿才3个月，一边女儿，一边是疫情，他毅然冲到了防疫第一线。他被安排在重点收费站、检查站、重要路口、路段等设置疫情防控检查站，维护交通秩序，配合卫健部门拦停并检查车辆，坚守住道路交通安全“底线”。连续坚守岗位一个多月的他表示，要做宝宝“新奶爸”，防疫“老战士”。

杨晔： 时代“新警察”

杨晔是一名警察，他从大年初一至今未回家。对于家人的牵挂，他每次都轻描淡写地说“我没事。”他每天早上8点上岗，一直工作到晚上12时，检查登记车辆千余辆、人员千余人次，从早到晚只是匆匆扒几口饭，水都顾不上喝。他说：“现在是疫情防控非常时期，大队所有人员都在坚守岗位，穿上这身警服的时候，就明白自己的责任，警察永不退缩，这是警察的使命。”

朱林宣 蒋建君

李富琴的战“疫”日记

新冠肺炎疫情发生以来，西城街道北门社区党支部书记李富琴就在疫情防控一线。期间，她用日记记录下这段时间的工作点滴和心路历程。

李富琴的战“疫”日记从1月24日开始记起，详细记载了社区疫情防控工作的方方面面。平常事用黑色笔，要紧事则用红色笔。

2月15日，雨夹雪，搭建大棚，排班名单；

2月16日，今天天气格外冷，卡口还是比较忙碌，这天，为值班人员配备的两只集装箱到位……社区防控工作有条不紊、精准有效；

2月17日，保安24小时值班。外面下雨，人家东西放在这边会淋湿，这样搭个棚子放起来，淋不到雨，人家来拿也方便。

……

北门社区小区分散、零星住宅多，共设置了8个卡口。为及时掌握每个卡口的情况，李富琴每天都要把各个点跑一遍。最多时，一天的步数超过三万步。当记者问为什么不骑电瓶车或用其它交通工具代步时，李富琴是这样回答的：“要是骑电瓶车的话，像刚才你一到那个卡口，办完事也许你就走了，居民群众也问不到你这些问题，需要你帮助他解决的，你就碰不到了。只有通过步行，有居民问你了，需要你解决哪些问题了，需要你答复他们了，你才可以一一解决。”

李富琴说：“实际是很累的，晚上到了家，住那一坐就睡着了。但这是一种责任，毕竟在这个岗位上，接下来肯定还是要坚守，疫情一天不解除，一天都要坚守下去。” 刘佳 李鹏宇



李富琴(右)